SFREE T — R

BREHE

fREIER

Hr

{3

FR

EE

s
P
=

ol
—+

Bl

FF i

Bl

12

13

14

15

AROBEFEIL. £HEPOFR - MBS DOREE
2B DITHELTWRERNET M

AT AR OBRBEENLEAD, FRHD
FREYICRYBATHDEBVET A

AROBEREEREMB) (&, EHEORE®
BR-FDTE TS ERVET A

AROHBE R - TWEHRBEE, XD IE->TW
BERVETH

EfE— A— AICHFY R B £ fEIREH
THhNTVSERVET M

EEDIRE AR - RIEEV SRR AETE
BREELAELTVSHERNET M

EfE— AN— AISHY BB HERIEEAN
TIHhNTVSERVET M

ERGEIR-REICH-Y, RELDEEALD
MYENTNBEBNETH

ERATEOA -0 v TE BESAK
ELTWBHERBWFET A

HEHEEL T, ERENBETMITEHL. Atk
ERETETVSERVFETM

AEOPTAZHIFHELTLOSLBVET A

RENDERCERAERAERICEES. T
KOGENTNHERNET A

%Fk*id)l‘k—.l.\'\"—’)liﬁ%bfh\ée‘:ﬁgb\iﬂ'
N

ARDERESEEEELLFRETFEEST
WHERWET M

AR, THUIBICEESh, i (cBSh,
BHELBITHUERITGEO>TNHERNET M

4 %
3 PPESES
2%

3 PPESES

2 HEYEIB DAL
1 Z53Bbin
hhsEN

4 585

3 PPESES

2 HEYEIBDA
1 Z53BbiN

ey =YY

4 585

3 PPESES

2 HEYEIB DA
1 Z53BbiL
hhsEN

4 585

3 PPESES

2 HEYEIB DAL
1 Z53BbiN

ey =YY

4 585

3 PPESES

2 HEYESIB DA
1 Z5BbhEN

Y YA

4 585

3 PPES8S

2 HEYESIB DA
1 25BN

Y YA

4 585

3 PPES8S

2 HEYESIB DA
1 Z5BbhEN

Y YA

4 585

3 PPES8S

2 HEYESIBDA
1 Z5BbhEN

Y YA

1 Z5BbhEN

2 HEYESIB DA
3 PPES8S

4 585

Y YA

4 585

3 PPES8S

2 HEYESIB DA
1 Z5BbhEN
Y=Y A

4 585

3 PPES8S

2 HEYESIB DA
1 Z5BbhEN
Y=Y

4 585

3 PPES8S

2 HEYESIB DA
1 Z5BbhEN
Y=Y

4 585

3 PPES8S

2 HEYESIB DA
1 Z5BbhEN
Y=Y

4 585

3 PPES8S

2 HEYESIB DA
1 Z5BbhEN
Y=Y AR

A BRI OBERNZENOEE

B REHFHPITRIDFNDER
C EBIMBIIOUHHFEFNRER
iﬁﬁﬁiﬁ?ét#(:ﬂx%t;%ﬂ%ﬁi-ﬁﬁ%@
A

EHEAELTORF—OE D - 2%

o RBRICBECEELT, ROPAD L TEEDE DORR

DEIDEV, BHERLAL TS

F RELOEDYZEELF-OSa=r—
LAVEENOHETEHDER

G EEXBRDERERFEA-Xv)TH
BORE

H#ATEDFRR

IEREBDFRR

J Z0it

3.6

3.6

3.3

3.2

3.5

3.6

3.6

3.6

3.6

3.6

3.4

3.4

3.2

3.4

3.5

16%
8.4%
9.2%
6.7%
16.8%
10.1%
8.4%
16.8%
7.6%

0%

3.4

3.3

3.2

3.3

3.6

3.3

3.3

3.4

3.3

3.3

3.2

3.1

3.3

3.3

11.7%
8.7%
17.5%
12.6%
22.3%
13.6%
12.6%
0%
1%

0%

3.9

3.7

3.6

3.0

3.8

3.8

3.8

3.9

3.9

3.7

3.2

3.5

3.0

3.9

3.7

0%
0%
1%
0%
1%
33%
44%
0%
0%

0%

3.8

3.4

3.0

3.5

3.5

3.6

3.5

3.6

3.0

3.2

3.3

3.2

3.4

3.5

6%
6%
0%
0%
13%
56%
6%
0%
13%

0%

3.7

3.6

3.4

3.1

3.5

3.6

3.6

3.6

3.6

3.4

3.3

3.4

3.1

3.5

3.5




